

**Zápis
z 5. zasedání Zastupitelstva obce Milín,
konaného dne 12.04.2023 v Konětopech**

Přítomni: členové ZO dle prezenční listiny

Omluveni: Karel Křížek, Jiří Ptáček, Ondřej Štván, Václav Trantina

Veřejnost: cca 40 občanů

1) Zahájení, kontrola usnesení z minulého ZO, určení ověřovatelů

Jednání zahájil (v 18:00 h) a řídil starosta obce Vladimír Vojáček. Přivítal přítomné členy ZO a občany především osady Konětopey. Konstatoval usnášéníschopnost ZO (11 členů).

Zápis z 4. zasedání ZO byl ověřen Karlem Křížkem a Ondřejem Štvánem.

Ze zastupitelů nikdo nemá k zápisu připomínku nebo námitku.

Ověřovatelé dnešního zápisu: Jiří Fuka (přijímá) a Jiljí Bejček (přijímá).

2) Schválení programu jednáním

Starosta navrhl doplnění programu: součástí bodu č. 4. Rozpočtová změna č. 2, by bylo schválení dotací spolkům a organizacím působícím v obci Milín a za bod č. 7, by byl doplněn bod č. 8: Schválení zástupce obce v MAS Podbrdsko z. s. a bodem č. 9 by bylo: Interpelace, diskuse, závěr.

Nikdo jiný doplnění nenavrhl.

Usnesení:

ZO

schvaluje program jednání:

Program:

1. Zahájení, kontrola usnesení z minulého ZO, určení ověřovatelů.
2. Schválení programu jednání.
3. Záměr společnosti Vantage Towers s. r. o. (Vodafone) - stavba stožáru s anténovými vysílači na pozemku obce p. č. 187/5 v k. ú. Konětopey u Příbramě.
4. Rozpočtová změna č. 2. a schválení dotací spolkům a organizacím působícím v obci Milín
5. Prodej pozemků pod garážemi v ulici U Sila - revokace usnesení ZO ze dne 30.06.2021 bod 22 a prodej části p. č. 370 (19 m²) a části 334/2 (2 m²) v k. ú. Milín.
6. Obecně závazné vyhlášky, kterou se stanoví části společných školských obvodů mateřské a základní školy – aktualizace.
7. Přísedící u soudu.
8. Schválení zástupce obce v MAS Podbrdsko z. s.
9. Interpelace, diskuse, závěr.

Hlasování:

Pro: 11

Proti: 0

Zdržel se: 0

Schváleno

Usn. ZO 48/2022-2026

3. Záměr společnosti Vantage Towers s. r. o. (Vodafone) - stavba stožáru s anténovými vysílači na pozemku obce p. č. 187/5 v k. ú. Konětopey u Příbramě.

Bod uvedl starosta, že tento záměr je zde opakovaně, obec o něm jednala již před „covidem“, zmínil obdobný záměr stavby na Buku, který se projednával před cca 2 měsíci.

Představil zástupce žadatele a případného stavebníka společnost Vantage Towers s.r.o. (pan Bubílek) a společnost SUPTel a. s.

Starosta zahájil společnou diskusi jak zastupitelů, tak přítomných občanů k tomuto bodu jednání.

Zastupitel Zdeněk Čedík zmínil rozeslané materiály a dotázal se stavebníků, zda jde o záměr prodeje nebo nájmu. Stavebník sdělil, že obě varianty jsou možné.

Starosta uvedl, že v případě uskutečnění záměru bude navrhováno, aby získané finanční prostředky byly použity pro potřeby občanů Konětop.

Zástupci stavebníka doplnili, že cena k jednání je 400 tis. Kč + DPH za část pozemku o výměře 100 m² (v případě prodeje) nebo 25 – 30 tis. Kč/rok + DPH s inflační doložkou (v případě nájmu).

Zastupitelka Dana Reiterová se dotázala na přístupovou cestu. Stavebník uvedl, že přímo se stavbou komunikace se nepočítá, lokalita je již přístupná a jde o ostatní plochu.

Místostarosta Marcel Pacovský vyjmenoval nevýhody (především krajinný ráz) a výhody záměru (pokrytí mobilním signálem).

Stavebník okomentoval záměr a samotnou stavbu (vysílač o výšce 36,48 m). Důvodem výstavby je zvýšení pokrytí signálem operátora Vodafone, s tím, že zařízení bude nabídnuto dalším operátorům T-Mobile a O₂. Toto místo vyhodnotil z hlediska šíření signálu jako nejvhodnější, s jinou lokalitou není uvažováno než právě kolem rozvodny. Stavebník představil pokrytí signálem na mapách a upozornil na rozdíl před a po stavbě a připomněl, že jde o standardní matematické predikce.

Občané vyslovily obecně následující obavy, dotazy a návrhy: ochrana krajinného rázu, pohledové zhoršení okolí obce a zhoršení kvality bydlení.

Občan [REDAKCE] a další navrhovali jiné varianty – odval šachty 15, těžní věže šachet č.15 a č. 4 nebo areály šachet, rozvodna na Brodě.

Stavebník reagoval, že pro ně samotné by to bylo samozřejmě ekonomicky výhodné instalovat pouze vysílač na těžní věž a ne financovat stavbu stožáru. Ale technicky v šíření signálu by to bylo k ničemu. Odvaly považuje Diamo za důlní dílo (zásoba kameniva), nikoli za pozemek určený k jakékoli stavbě.

Obecný dotaz týkající se způsobu fungování dalších jednotlivých operátorů.

Stavebník připustil, že je ekonomicky výhodné stožár přepronajmout i mezi ostatními operátory a nedá se předpokládat, že by jiný operátor vyhodnotil jako ekonomicky zdůvodnitelné stavět další stožár. Dále uvedl, že např. tísňová volání využívají veškeré dostupné vysílače bez ohledu na to, kdo z operátorů ho provozuje.

Občan pan [REDAKCE] se dotázal na vedení trasy elektropřípojky, vyslovil obavu, aby nebyla vedena po zemědělské půdě soukromých vlastníků.

Stavebník informoval, že trasa případně povede výhradně komunikacemi v majetku Středočeského kraje a obce Milín.

Občan [REDAKCE] a zároveň zástupce Mysliveckého sdružení Milín se dotázal na časový rámec stavby, uvedl, že stavba není v územním plánu a že v sousedství je uznaná a povolená broková střelnice.

Stavebník vysvětlil časový rámec cca 1 – 2 roky (dle projednání s vlastníky, dotčenými orgány), k územnímu plánu sdělil zkušenost, že není nutné stožáry jako stavby infrastruktury přímo uvádět (zakotvovat) v územních plánech. Důležité je samozřejmě stanovisko orgánu územního plánování. Co se týká střelnice, bude odvislé od stanoviska policie, stavebník má v jiné lokalitě tu zkušenost, že je možné fungování anténního stožáru u střelnice. Prvotní je nyní pro stavebníka názor obce jako vlastníka pozemku, zda dojde k možné výstavbě, a vše ostatní bude předmětem dalšího jednání s dotčenými orgány státní správy.

Občan [REDAKCE] se dotázal na názor zastupitelů.

Starosta shrnul, že názor obce/rady/zastupitelstva bude vycházet z většinového názoru občanů osady Konětopy, tak jako v lokalitě Buku, který vzejde z hlasování uskutečněného formou ankety. Sdělil svůj osobní názor, kdy připomněl zkušenost občanů Milína se stožárem na Kojetíně, který zde byl počátkem 90. let minulého století postaven necelých 100 metrů od prvních domů a jak v době stavby tak nyní nikdo ve stavbě nespatoval problém. Chápe názor občanů, že to není v krajině nic přirozeného, ale přínosy stavby – dostupnost telefonního signálu a rychlého internetového připojení nelze rozumně nahradit jinak. Kdyby měl rozhodnout v hlasování zastupitelstva tak bude hlasovat pro stavbu.

Občan [REDAKCE] vidí v budoucnu řešení šíření signálu pomocí družic „starlink“ a uvedl, že s kvalitním telefonem není problém signál přijímat.

Zastupitel Zdeněk Čedík vysvětlil svůj postoj potřeby s digitálním fungováním jeho a mladších členů rodiny a apeloval na to, co nám a mladší generaci to z hlediska dostupnosti telekomunikačního signálu přinese.

Zastupitel Jiljí Bejček podpořil anketu o rozhodování obce dle většinového názoru občanů.

Stavebník konstatoval, že bude respektovat názor obce, nepůjde proti lidem, ale zmínil riziko zachování současného stavu – místa bez pokrytí signálem. Zdůraznil, že i tyto stavby jsou součástí státem definované tzv. kritické infrastruktury a je nutno zvažovat názor pro stavbu, což je služba lidem a možnost se dovolat v kritických situacích a názor proti stavbě - ochrana krajiny, apod.

Místostarosta Marcel Pacovský porovnal vhodnost, umístění a vzdálenost stožáru v lokalitě na Buku a zde v Konětopech, a i s ohledem na vyšší počet obyvatel sdělil svůj názor, kdy se spíše přiklání ke stavbě.

Doplnil ho zastupitel Zdeněk Čedík, že jde o budoucnost rozvoje technologií a rozsahu jejich využívání a generační pohled, kdy mladí by tuto otázku vůbec neřešili.

Občanka Konětopy se dotázala, proč si to obec nepostaví stožár na Kozím vrchu s připomínkou toho, že o peníze nestojí. Stavebník vysvětlil, že velká část Konětopy není z Kozího vrchu vidět, tzn. ani signál, který se šíří obdobně jako světlo, nebude možno přijímat.

Starosta vysvětlil, že Milín, který je naopak z Kozího vrchu vidět, je dostatečně pokryt všemi operátory a to z vysílače na Primagře a na Kojetíně. Vysílač, který byl kdysi umístěn na základní škole, je patrně přesunut na stožár na Kojetíně. Naopak Milín samotný, zastupitelstvo obce ani obecní pokladna jsou ti, kdo nepotřebují ani signál ani peníze.

Občanka [REDAKCE] prezentovala svůj postoj a vyslovila se pro posílení signálu, který v lokalitě jejího bydliště je špatný nebo žádný. Je pro ní důležité mít i vzhledem k zaměstnání v místě bydliště dostupný signál.

Starosta upozornil i na rozdílnost majetkových poměrů k pozemkům v dané lokalitě. Na rozdíl od lokality Buk kde obec měla v zájmovém území výstavby 10 hektarů souvislého lesa a nebylo možno v této lokalitě postavit stožár na pozemku jiných vlastníků. Zde v Konětopech v daném území o výměře přes 2 hektary je i několik vlastníků bez jakéhokoli vztahu k obci. Jsou zde jako vlastníci i podnikatelské subjekty, které samozřejmě ze své povahy chtějí vytvářet zisk. Může se stát i to, že stožár v lokalitě bude stát a obec (občané Konětopy) z toho nebudou mít finančně nic a obec nebude moci stavbu jakkoli ovlivnit.

Stavebník doplnil, že obce jsou vždy první z vlastníků, se kterými jedná, protože vztahy se samosprávou chtějí udržovat dobré.

Občanka [REDAKCE] se dotázala na souvislost toho, že nedošlo k prodeji lokality na Buku k záměru prodej v Konětopech. Stavebník – i kdyby došlo ke stavbě stožáru na Buku, tak v Konětopech, které jsou vlastně v reliéfu krajiny utopené, by nedošlo k posílení signálu. Uvedený stožár měl primárně pokrývat Buk a Radětice a částečně další lokality směr Povltaví. Stejně tak naopak ze stožáru v Konětopech nebude mít přímý užitek Buk.

Občan Konětopy [REDAKCE] sdělil názor, že stavba stožáru bude mít za následek snížení cen nemovitostí.

Starosta naopak doplnil zkušenost obce z lokality Milín – Kojetín. Kde obec někdy v roce 2004 (kdy stožár již dávno stál) zainvestovala cca 200 metrů od něj přibližně 20 pozemků, které jsou prodány. V současné době obec pracuje spolu s vlastníky pozemků na navazující lokalitě o 23 parcelách, kdy jich je již většina zamluvena.

Zastupitel Jiljí Bejček zopakoval výši finančního vypořádání s potřebou inflační doložky.

Zastupitel Zdeněk Čedík uvedl svoji zkušenost s podobnými nájmy, které jsou vyšší, podstatné by bylo další jednání.

Občanka [REDAKCE] se dotázala na samotný průběh ankety a hlasování. Starosta přirovnal k průběhu voleb s postupnými kroky, roznos lístků do domácnosti, cca za týden potom hlasování, veřejné otevření hlasovací urny za účasti členů rady obce a zástupců občanů v předsálí kulturního domu v Milíně, kontrola počtu a originality lístků a sečtení hlasů. V případě varianty rovnosti hlasů by rozhodlo zastupitelstvo.

Zastupitel Eduard Vondrášek vznesl dotaz na situaci nájemní smlouvy a případné nepotřebě stožáru. Stavebník odpověděl, že by bylo smluvně ošetřené s odstraněním stavby.

Starosta ukončil rozpravu a představil přítomným návrh usnesení.

Zastupitelka Dana Reiterová požadovala upřesnit/vysvětlit usnesení – „občané, kteří se mohli zúčastnit hlasování“.

Starosta vysvětlil, že se jedná jak o voliče podle volebního zákona s trvalým pobytem v Konětopech, tak ty, kteří v Konětopech vlastní nemovitost ve které nikdo trvale nebydlí. Vysvětleno takto i ve vztahu ze zkušenosti z Buku, kde účast byla cca 94 %.

Žádné další připomínky k návrhu usnesení nebyly vzneseny. Starosta ukončil rozpravu, která trvala 1:05 h.

Starosta obce přednesl návrh na usnesení:

Usnesení:

ZO

I. pověřuje starostu obce zjistit anketou názor občanů Konětop (i vlastníků staveb k bydlení, kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu), který bude podkladem pro rozhodnutí obce.

II. V případě, že proti stavbě stožáru se vysloví většina občanů, kteří se mohli zúčastnit hlasování, bude tento názor pro obec závazný a starosta/RO ukončí se společností Vantage Towers s. r. o. jednání o záměru.

III. V případě, že se proti stavbě stožáru nevysloví většina občanů, kteří se mohli zúčastnit hlasování, bude obec /RO pokračovat k dalších krocích vedoucích k realizaci stavby a prodeji/pronájmu předmětné části pozemku.

IV. Veškeré příjmy jednorázové nebo každoroční z nájmu budou využity pro kulturní, sportovní a společenské potřeby občanů Konětop.

Hlasování:	Pro: 11	Proti: 0	Zdržel se: 0
Schváleno	Usn. ZO 49/2022-2026		

4. Rozpočtová změna č. 2 rozpočtu obce Milín 2023

Starosta obce okomentoval návrh předložené rozpočtové změny, zmínil nejzásadnější změny jak příjmové tak výdajové stránky. Předseda finančního výboru Zdeněk Čedík přednesl návrh výboru na rozdělení dotací, okomentoval tu skutečnost, že u všech žadatelů došlo ke krácení dotací. Žadatelům bez jakéhokoli vztahu k Milínu nebyla poskytnuta dotace žádná.

Rozpočtová změna č. 2, včetně návrhu finančního výboru je součástí tohoto zápisu.

Usnesení:

ZO

schvaluje

I. návrh Finančního výboru na poskytnutí dotací uvedeným spolkům a organizacím v celkové výši 612.000,- Kč. – dle přílohy.

II. rozpočtovou změnu č. 2 rozpočtu obce Milín 2023. Do rozpočtové změny budou zapracovány schválené dotace.

Hlasování:	Pro: 11	Proti: 0	Zdržel se: 0
Schváleno	Usn. ZO 50/2022-2026		

5. Prodej pozemků pod garážemi v ulici U Sila - revokace usnesení ZO ze dne 30.06.2021 bod 22 a prodej části p. č. 370 (19 m²) a části 334/2 (2 m²) v k. ú. Milín.

Bod uvedl starosta. Prodej pozemků ve vlastnictví obce pod garážemi v ul. U Sila není zcela dořešen. Chybí vypořádat 11 garáží. Záměr prodeje pozemků pod garážemi byl schválen ZO již 20.09.2012 s tím, že přednostně budou nabídnuty vlastníkům garáží. Na podzim 2022 pan [REDAKCE] projevil zájem o koupi pozemku pod garáží.

Starosta zahájil rozpravu. Ze zastupitelů se do rozpravy nikdo nepřihlásil.

Dotaz občanky [REDAKCE], která je majitelkou jedné z garáží z jakého důvodu by si vlastníci měli odkupovat obecní pozemky pod svými garážemi, když by mělo podle nového občanského zákoníku platit, že čí stavba je součástí pozemku a mají mít tudíž jednoho vlastníka. Starosta vysvětlil problematiku, že neplatí toto ustanovení zpětně, v obdobném duchu doplnil starostu zastupitel Zdeněk Čedík.

Usnesení:

ZO

schvaluje

I. revokaci usnesení ZO ze dne 30.06.2021, bod 22 byla schválena cena 400 Kč,- Kč/m² + případná DPH v případě, že k odkupům dojde do 31.12.2022.

II. schvaluje cenu za prodej pozemků pod garážemi v ul. U Sila za 400,- Kč/m² + případná DPH v případě, že k odkupům dojde do 31.12.2023.

III. schvaluje prodej části pozemku p. č. 370 (19 m²) a části 334/2 (2 m²) v k. ú. Milín (dle GP nově vytvořené pozemky p. č. st. 665/2 a st. 665/3 o celkové ploše 21 m²) panu [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], který je vlastník garáže za cenu 400,- Kč/m² + DPH.

Hlasování:	Pro: 11	Proti: 0	Zdržel se: 0
Schváleno	Usn. ZO 51/2022-2026		

6. Obecně závazné vyhlášky, kterou se stanoví části společných školských obvodů mateřské a základní školy – aktualizace.

Tajemník úřadu Petr Walenka konstatoval nutnost aktualizace stavu vyhlášek. Doporučuje zrušení tří stávajících vyhlášek 1/2017, 2/2017 a 3/2017 z důvodu neaktuálnosti. Rozdíl je mezi dohodami, kdy nedošlo k jejich uzavření ze strany obcí vyjmenovaných ve vyhláškách a vyhláškami samotnými.

Starosta konstatoval, že je povinností tzv. spádových obcí, zajistit svým občanům vzdělávání, to mohou splnit uzavřením smlouvy s naší obcí. Vzhledem k nárůstu počtu žáků jak v mateřské, tak i základní škole, bude potřeba upravit školské obvody tak, aby prioritně byly zajištěny potřeby občanů - žáků obce Milín.

Nikdo se do rozpravy nepřihlásil.

Usnesení:

ZO

schvaluje

I. Obecně závaznou vyhlášku obce Milín, kterou se stanoví část společného školského obvodu mateřské školy

Hlasování: Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
Schváleno Usn. ZO 52/2022-2026

II. Obecně závaznou vyhlášku obce Milín, kterou se stanoví část společných školských obvodů základní školy

Hlasování: Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
Schváleno Usn. ZO 53/2022-2026

7. Přisedící u soudu

Starosta představil tento bod, který navazuje na jednání 3. zastupitelstva obce. Občan Milína pan [REDACTED] má zájem se stát přisedícím u soudu.

Tajemník úřadu Petr Walenka konstatoval, byly doloženy podklady, které opravňují pana [REDACTED] k tomu, aby mohl být obcí navržen. Samotný návrh obce musí projednat zastupitelstvo obce. Poté bude zaslán Okresnímu soudu v Příbrami.

Krátce se představil kandidát [REDACTED].

Usnesení:

ZO

schvaluje

návrh na přisedícího u Okresního soudu v Příbrami pana [REDACTED], nar. [REDACTED], bytem [REDACTED].

Hlasování: Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
Schváleno Usn. ZO 54/2022-2026

8. MAS Podbrdsko – schválení zástupce obce

Starosta představil bod a z důvodu návaznosti na dotace poskytované přes MAS Podbrdsko, které v minulém období byly obcí Milín čerpány, je vhodné, aby obec zastupoval starosta. Je samozřejmě možné, v případě, že by někdo jiný ze zastupitelů měl zájem o práci v orgánech Místní akční skupiny Podbrdsko jmenovat kohokoli jiného. Zastupitelé neměli jiný návrh.

Usnesení:

ZO

schvaluje

starostu obce Milín Vladimíra Vojáčka k zastupování obce v MAS Podbrdsko z. s., a to i jako případného člena volených orgánů MAS Podbrdsko, z.s.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1
Schváleno Usn. ZO 55/2022-2026

9. Interpelace, diskuse, závěr

Starosta podal informaci novém složení Školské rady ZŠ Milín (ŠR). Nově radě předsedá zastupitelka Marie Vacková. Předsedkyně seznámila přítomné se zprávou posledního jednání ŠR. Na vlastní žádost, a v duchu rozhodnutí členů rady obce nekumulovat funkce, z postu předsedy rady odstoupil zastupitel Karel Křížek. Rada řešila kapacitu školy a spádovost obcí a vedla diskuzi o nejhodnějším řešení zajištění potřeb pro milínské občany a dále i problém častých odkladů nástupu do ZŠ. O přípravnou třídu, která se bude otevírat již třetím rokem je velký zájem i u dětí z jiných obcí.

Zástupce ředitele ZŠ Jiří Šíp přítomné seznámil s výsledky kontroly České školské inspekce. Bylo starostou i zastupitelkou Marií Vackovou, kteří byly přítomni závěrečnému zhodnocení kontrolorů ČŠI, konstatována spokojenost s vývojem školy. Starosta se krátce dotázal na poznámku v zápisu, kde je uvedeno „zařazovat cíleně do výuky úlohy s odlišnou kognitivní náročností.“ Zástupce ředitele Jiří Šíp vysvětlil: jedná se o střídání úloh tak aby se střídalo zapojování paměti, koncentrace vyjadřování nebo porozumění. Zastupitelka Olga Černá doplnila svou zkušenost, kdy souvisí uvedené porozumění úkolům se čtenářskou gramotností, kterou se také snaží škola u dětí rozvíjet. Starosta poděkoval vedení školy a pedagogickému sboru za jejich dobré výsledky v rozvoji školy. Závěr kontroly je zveřejněn na webu ČŠI.

Zastupitel a předseda bytové komise Eduard Vondrášek podal zprávu o činnosti komise, která na svém posledním jednání navrhla RO přidělení dvou bytů v Milíně čp. 255 (4 zájemci) a čp. 223 (10 zájemců).

Zastupitel a předseda kontrolního výboru Ladislav Bejček přednesl zprávu z posledního jednání. Byly namátkově kontrolovány zápisy z rady a zastupitelstva za poslední cca 3 měsíce.

ZO bere zprávy školské rady, bytové komise, kontrolního výboru na vědomí.

Interpelace zastupitelů:

Zastupitelka Dana Reiterová se dotázala na záměr stavby kruhového objezdu u ČS v Milíně. Starosta sdělil, že obec se zúčastnila schůzky s projekční kanceláří a Ředitelství silnic a dálnic ohledně jiné stavební záležitosti a podle protistrany je věc ve fázi příprav – projektování. Starosta bude iniciovat schůzku, kde se zcela konkrétně vyjasní, co bylo v minulém volebním období starostou požadováno, co bylo přislíbeno a jak je konkrétně postupováno a zdokumentováno, ať se jedná o kruhový objezd nebo o chodník z Milína ke hřbitovu.

Místostarosta Marcel Pacovský se dotázal na stav projednání pergoly na hřišti. Tajemník vysvětlil právní stav věci a projednávání.

Diskuze občanů:

Občan pan [REDAKCE] navrhuje pro občany Konětop i ostatních osad zavést možnost odvozu obsahu jímek na ČOV Milín za shodnou cenu (za stočné) co platí občan v Milíně napojený na tuto ČOV.

Občanka [REDAKCE] zmínila dřívější úvahy vybudování ČOV v Lešetících a napojení Konětop. Starosta zmínil dřívější zjišťování takové možnosti a jeho negativní výsledek, který narazil na možnosti dotace a nízké efektivity. [REDAKCE] navrhla, aby obec zvažovala o možnosti zajištění odvozce fekálií přímo obcí.

Starosta připomněl, že toto již požadoval v minulém období zastupitel Jan Růžička a podle tehdejšího vyjádření 1.SčV, to není technicky možné. Starosta tuto záležitost bere jako podnět k jednání s provozovatelem a prověří.

Občanka [REDAKCE] zkritizovala stav vybudování nového povrchu komunikace v Konětopech pod Slivici a povrch komunikace na Slivici, bez obrubníků, navrhuje zatrubnění jednoho silničního příkopu. Doplnila občanka [REDAKCE] s dotazem jaký má obec záměr a zda uvažuje o úpravě, dopravním značení, dopravní úpravě např. jen pro místní apod. Situace nejen v souvislosti se stavbou D4 je tristní. Nyní nelze vyjet ani z vlastních vrat.

Starosta shrnul problémy týkající se období v lednu tohoto roku, kdy nebylo stavbou D4 dostatečně obnoveno nebo doplněno značení, tak aby se omezil průjezd přes Konětopy a Slivici. Značení bylo doplněno o zákaz vjezdu nad 3,5 tuny a bylo upraveno i směrové značení na Buku.

Občanka [REDAKCE] doplnila, že chybí dopravní značka zákaz vjezdu nad 5 tun u propustku směr Slivice. Starosta uvedl, že je již zakoupena a bude instalována.

Občan [REDAKCE] uvedl chybějící značení označující křižovatku Lešetice/Slivice/do centra Konětop. Starosta uvedl, že uvedené prověří a co se týká zásadnějších oprav a rekonstrukcí povrchů komunikací např. na Slivici, tak do dostavby D4 obec nebude přistupovat.

[REDAKCE] se dotázala na opravu návsi s tím, že jiné osady jsou na tom lépe, návěs je např. bez laviček. Starosta vysvětlil investování v jednotlivých osadách v minulosti, kde Konětopy na tom nebyly logicky vůbec špatně. Porovnal s horší situací v jiných osadách a samotném Milíně.

Dotaz [REDAKCE] kam jdou peníze z daně z nemovitosti. Starosta vysvětlil: zimní i letní údržba komunikací, veřejné osvětlení, odvoz odpadů – plast, TTP v pytlích přímo od domů, dotace odvozu separované a nebezpečného odpadu obecně.

Dotaz [REDAKCE] na vývozu plastů od rodinných domů v Konětotech. Starosta vysvětlil systém odvozu zajišťovaný pracovníky obce a znovu tuto možnost oznámíme občanům.

Starosta poděkoval občanům Konětop za hojnou účast.

Konec ZO v 20:50 h.

Přílohy zápisu (založeno u spisu):

- 1) Prezenční listina
- 2) Rozpočtová změna č. 2
- 3) Rozdělení dotací

Zápis byl vyhotoven dne: 10.05.2023

Zapisovatel: Petr Walenka

	Datum	Podpis
Ověřovatelé:		
		Jiljí Bejček
		Jiří Fuka
Starosta:		Vladimír Vojáček
Razítko obce:		